
ACUERDOS DE LA SESIÓN DE 17 DE JULIO DE 2006 DEL CONSEJO DE GOBIERNO

El Consejo de Gobierno en la sesión ordinaria de 17 de julio de 2006 adopt ó los siguientes acuerdos siguiendo el ord
día:

-Aprobación de las actas de las sesiones de 3 y 24 de marzo de 2006

-Nombramiento de D. Adrián Alemán de Armas y D. Pablo Domínguez González como profesores eméritos 
Universidad de La Laguna

-Propuesta de supresión del Instituto Universitario de Ciencias de la Educación

-Autorización de tres contratos plurianuales de arrendamiento sin opción de compra de copiadoras para las faculta
Educación y Matemáticas y el Departamento de Ingeniería Marítima

-Informe favorable a la solicitud de ocupación temporal de terrenos en el Campus de Guajara

-Designación de la Comisión de Estudios de Posgrado, compuesta por los siguientes miembros: Ciencias de la 
Pedro Abreu González, Rafael Alonso Solís, Wenceslao Peñate Castro, Luis Rodríguez Domínguez; Ci
Experimentales: José Bretón Peña, Andrea Brito Alayón, Ignacio Lozano Soldevilla, José A. Moreno Pérez; Ci
Sociales y Jurídicas: Mª Ángeles Axpe Caballero, Josefa Rosa Marrero Rodríguez, Eduardo Martínez Pudría, Pedro 
Yanes; Enseñanzas Técnicas: Antonio Bermejo Díaz, Carmelo Militello Militello, Lorenzo Moreno Ruiz, Juan A
Rodríguez Pérez; y Humanidades: Dolores García Padrón, Mª Isabel Navarro Segura, Antonio Pérez Quintana y Mª 
Sánchez Bonilla.

-Aprobación del Reglamento de distribución de fondos a grupos claustrales de alumnado

-Modificación de las Normas Básicas de Creación, Organización y Funcionamiento de las Aulas Culturales

-Modificación de las Directrices Generales de los Cursos de Extensión Universitaria

-Autorización de un contrato plurianual de acceso a la base de datos Science Direct

-Aprobación de los reglamentos de régimen interior del Departamento de Historia e Instituciones Económica
Instituto Universitario de la Empresa y del Centro de Estudios Criminológicos y del Centro de Estudios Sexológicos

-Ratificación de los premios extraordinarios de fin de carrera de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales, Fí
Medicina, correspondientes al curso 2004-2005

-Informe favorable a la dispensa parcial de la carga docente solicitada por Dª Pilar Blanco Altozano, Decana de la Fa
de Bellas Artes.

En el correspondiente punto del orden del día, el Rector Magfco. informó al Consejo sobre la última reunión
Comisión Académica del Consejo de Coordinación Académica, centrada en la reforma de la Ley Orgáni
Universidades, la reorientación en el proceso de diseño de las titulaciones y en la financiación de las universidades.

Finalmente, en el apartado de Asuntos de Trámite se dio cuenta al Consejo de los nuevos nombramientos y ces
últimos convenios de colaboración e investigación suscritos, los últimos acuerdos de la Comisión de Estudios de Pos



y de las comisiones delegadas de Ordenación Académica y Profesorado y Planificación e Infraestructuras y 
modificaciones presupuestarias aprobadas por el Rector Magfco.

 

La Laguna, a 20 de julio de

Fátima Flores Me
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